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ŠOTODAYS 2025: Oblíbená akce pro milovníky MHD se vrátí do Brna 

Sdružení dopravních podniků ČR (SDP ČR) připravuje další ročník akce pro milovníky městské 

hromadné dopravy Šotodays. Konat se bude v sobotu 13. září 2025 opět v Brně, kde se akce 

odehrála již v roce 2023. Poprvé byla označena jako nultý ročník, tentokrát tedy půjde o ročník 

první.   

„Před dvěma lety nalákaly Šotodays do Brna stovky fanoušků z celé České republiky. Naším 

záměrem bylo uspořádat celorepublikový sraz šotoušů, tedy fanoušků MHD. Poprvé jsme 

nevěděli, jaká bude odezva, ale velká návštěvnost a pozitivní reakce na celodenní program nás 

motivovaly k tomu, abychom v této aktivitě pokračovali a ideálně ze Šotodays udělali tradici. 

Tentokrát se vrátíme opět do Brna, ale v budoucnu počítáme s tím, že bude akce putovat  

po dalších městech,“ vysvětlil místopředseda předsednictva SDP ČR a generální ředitel 

Dopravního podniku města Brna Miloš Havránek.  

V Brně se stejně jako v roce 2023 představí autobusy z deseti českých dopravních podniků. 

Fanoušci MHD se mohou opět těšit na pestrou přehlídku vozů a bohatý program na Brněnském 

výstavišti. Podrobný program a další informace budou zveřejněny v průběhu následujících měsíců 

na webových stránkách Sdružení dopravních podniků ČR a sociálních sítích. 

Kontakt pro média: 

Linda Hailichová 

tisková mluvčí SDP ČR 

media@sdp-cr.cz 

603 881 018 

www.sdp-cr.cz  
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Sdružení dopravních podniků ČR je nejvýznamnější asociace provozovatelů městské hromadné dopravy v ČR. 

Sdružuje 22 dopravních podniků, působících zejména v krajských městech a zahrnuje mimo jiné všechny 

provozovatele elektrické drážní (tzn. tramvajové, trolejbusové a speciální) dopravy v ČR. Členské dopravní podniky 

ujedou ročně okolo 310 milionů vozových kilometrů a přepraví přes 1,5 miliardy cestujících. Provozují více než 6 000 

vozidel, z nichž nadpoloviční většina je bezemisních. 


